Betreff:
Persönliche Einladung zum kostenfreien Online Buffet „Ja zur sanften und orgasmischen Geburt“

Anrede
Ich freue mich sehr, Dich heute zum Online Buffet „JA, zur sanften und orgasmischen Geburt“ einzuladen.

Am Sonntag, 23. Mai 2021 folgt das exklusive Gespräch mit Beatrice von Moreau und George Inci ergänzend zum Online Kongress, welcher im November 2020 geboren wurde. In diesem Monat horchen wir ganz bewusst den Botschaften unserer Sternenkinder. JA, auch der Tod gehört zum Leben und er ist bei weitem nicht das Ende. Im Gegenteil! Es ist eine Neugeburt und da beginnt das erweiterte Bewusstsein erst recht.

Verschiedene Experten und Expertinnen stellen Dir Ihr Wissen und Ihre Erfahrung zur Verfügung, damit Du bestmöglich Deine Schwangerschaft erleben und eine wundervolle Geburtsgeschichte schreiben kannst.
Die Top-Sprecher möchten Dich an Dein Wissen erinnern, welches in Dir liegt. Du bist Chefin Deiner Geburt!
Daher ist es sinnvoll, dass Du Deine Schwangerschaft clever nutzt, sprich Dich wieder an der Natur orientierst und statt im Außen auf Antworten zu warten, diese in Deinem Inneren lernst zu finden. Und keine Sorge, all dies darf geübt werden. Das ist das große Geschenk Schwangerschaft.
Sage JA zu Dir und gönne Dir Deine für Dich perfekte Begleitung, die Deine Seele nährt und Dein Vertrauen in Dich stärkt. Du tust damit nicht nur Dir einen wundervollen Gefallen, sondern auch Deinem Partner, Eurem Baby und dem gesamten Kollektiv.

Folgendes verraten Dir Beatrice von Moreau und George Inci im kostenfreien Mai Interview:

· Was sind spirituelle/kosmische Eltern?
· Was haben George und Beatrice während ihrer Schwangerschaft erfahren?
· Wie haben sie es geschafft, in dieser alles andere als einfachen Situation lebensbejahend zu bleiben?
· Wie haben sie es geschafft, der Trauer Raum zu geben und gleichzeitig immer wieder in die Leichtigkeit zu kommen?
· Wie unglaublich berührt ihr Sohn so viele Menschen?
· Welche Botschaften hat ihr Sohn für uns alle?
· Du wirst schmunzeln, unsere großen Kinderseelen haben auch Ratschläge für uns Eltern 😊
Es ist nicht egal, wie Du ein Kind zur Welt bringst!
Daher ist die Schwangerschaft ein Geschenk des Lebens an Dich! Nutze diese geschenkte Zeit dafür, dass Du Dir selber immer näher kommst und im zweiten Schritt Deinem Partner. Und wenn Ihr beide in der Schwangerschaft die Sexualität miteinbindet, lernt Ihr so unglaublich viel über Euch, dass Ihr bei der Geburt davon profitiert. Euer Kind kriegt Eure Energie schon im Mutterleib mit und diese Energie ist prägend für sein Leben!

Wenn Du Dich angesprochen fühlst, dann freue Dich auf die Begleitung von den Top-Experten, wie z.B. DEIN NAME, Sarah Schmid, Nadine Wenger, Nina Winner, Sophie Münch, Maya Kerpensian, Jobina Schenk und vielen weiteren…
Lasse Dich von Ihnen und Ihren Geschichten inspirieren. Sie zeigen Dir ganzheitlich auf, dass Du so viel mitbeeinflussen kannst.

Dies ist Deine Chance! Also packe sie (

Sage JA zu Deinen tiefen Wünschen und Bedürfnissen und lass Dich von authentischen Vorbildern inspirieren!

Am 23. Mai 2021 kannst Du Dir kostenfrei das neuste Interview anschauen. Melde Dich jetzt kostenfrei an:

PARTNERLINK

Ich wünsche es jeder Frau aus tiefstem Herzen, dass sie eine wundervolle Geburt erleben darf. Für sich selber! Für Ihr Baby! Für den Vater! Für die ganze Familie! Für die ganze Welt!

Herzliche Grüße

Name
